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Αθήνα, 27.11.2017 

Α.Π. Τ.Κ.Ε. : 29  

 
Προς: Βουλή των Ελλήνων   

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
           Τμήμα Ερωτήσεων  
Κοιν.: 1.Βουλευτή κ. Θεμιστοκλή Αθ. Χειμάρα 

            

Θέμα: «Αναγνώριση των φυσικών πόρων ως ιαματικών και μέτρα επιτάχυνσης των 

απαιτούμενων διαδικασιών».                                                                                                                                                           

Σχετ.:   Η με Α.Π. 1046/03.10.2019 Ερώτηση.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων  ο 

Βουλευτής κ. Θεμιστοκλής Αθ. Χειμάρας, σας γνωρίζουμε ότι η ανάπτυξη των ειδικών και 

εναλλακτικών μορφών τουρισμού και ειδικότερα η προώθηση του τουρισμού υγείας και 

ευεξίας είναι ανάμεσα στις προτεραιότητες του Υπουργείου Τουρισμού.   

Ο σχεδιασμός και η πολιτική που ακολουθούνται έχουν  ως στόχο την ανάδειξη της 

χώρας σε προορισμό ειδικού ενδιαφέροντος, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, 

προβάλλοντας τις δυνατότητες που έχει ο επισκέπτης να απολαμβάνει μια ευρεία γκάμα 

ποιοτικών προϊόντων που καθιστούν την εμπειρία του μοναδική και που την 

διαφοροποιούν ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες του. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω και, όσον αφορά στα ακίνητα “Λουτρόπολη Καμένων 

Βούρλων”, “Κονιαβίτη”, “Πλατυστόμου” και “Θερμοπυλών σας ενημερώνουμε ότι 

βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία αναγνώρισης τους ως ιαματικούς, για τους παρακάτω 

φυσικούς πόρους: 

α) Δεξαμενή Γεωργαλά, Γεώτρηση ΓΠ_8,  Γεώτρηση ΓΠ_4, Γεώτρηση ΙΓΜΕ (ΓΠ1), Γεώτρηση 

Βουρβουλάκη – Αλαμανή, Κλούβιο, Γεώτρηση Ιαματικό – Πόσιμο, Μορφονέρι:  

Απαιτούνται να αποσταλούν από τον διαχειριστή του φυσικού πόρου συμπληρωματικά 

δικαιολογητικά, τα οποία είναι απαραίτητα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

αναγνώρισης, και τα οποία έχουν ζητηθεί από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου 

Τουρισμού.  

β) Μύλος Κονιαβίτη, Καλλίδρομο Θερμοπυλών:  

Έχουν ζητηθεί συμπληρωματικά στοιχεία από την Επιτροπή Προστασίας Ιαματικών 

Φυσικών Πόρων, τα οποία έχουν παραπεμφθεί εκ νέου για επανεξέταση στην Επιτροπή 

από την αρμόδια  υπηρεσία του Υπουργείου Τουρισμού.  
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γ) Φρέατος Ιαματικό -  Θέρμη:  

Βρίσκεται σε διαδικασία γνωμοδότησης από την Επιτροπή Προστασίας Ιαματικών Φυσικών 

Πόρων.  

    Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι γίνεται μια συντονισμένη προσπάθεια από το Υπουργείο 

Τουρισμού προκειμένου να ενημερωθούν οι φορείς της τοπικής και περιφερειακής 

αυτοδιοίκησης αναφορικά με τις ελλείψεις που παρουσιάζουν οι αιτήσεις για τους προς 

αναγνώριση φυσικούς πόρους της αρμοδιότητας τους.  Η κινητοποίηση των  αρμόδιων 

φορέων έχει ως σκοπό την  κατάθεση των  απαραίτητων βάσει θεσμικού πλαισίου 

δικαιολογητικών και την ολοκλήρωση της διαδικασίας αναγνώρισης για όσο το δυνατόν 

περισσότερους φυσικούς πόρους. 

 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ    

 

        

                            ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ 

           Ακριβές Αντίγραφο 
   Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

      Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
              Σουζάνα Σαμιώτη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

        Γραφείο Υπουργού 
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